

## **Status projekta Svjetlovodna distribucijska mreža Grada Krka, 10. 11. 2016.**

Grad Krk priprema projekt izgradnje suvremene optičke (svjetlovodne) mreže, koji će biti sufinanciran bespovratnim sredstvima EU fondova. Optička mreža implementirana projektom postat će javna komunalna infrastruktura u vlasništvu Grada Krka, koju će ravnopravno moći koristiti svi operatori. Na taj način osigurat će dostupnost brzog pristupa internetu (s brzinama većim od 100 Mbit/s u oba smjera) za sva kućanstva, poslovne subjekte i javne korisnike u Gradu Krku. Projektom će se značajno povećati kvaliteta elektroničke komunikacijske mreže i kvaliteta ponuđenih telekomunikacijskih usluga na području Grada Krka, odnosno osigurat će se preduvjeti za daljnji razvoj Grada u suvremenom digitalnom okruženju.

U sklopu pripreme projekta dosada je dovršena izrada propisane dokumentacije (Studije izvodljivosti i Plana razvoja širokopojasne infrastrukture - PRŠI) kojom su obuhvaćena sva naselja na području Grada Krka. Navedena dokumentacija neophodna je radi postizanja sukladnosti projekta s pravilima državnih potpora koja su definirana Okvirnim nacionalnim programom za razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja (ONP).

U idućem koraku pripreme projekta, pripremljena dokumentacija bit će dostavljena Nositelju ONP-a (HAKOM-u), radi provedbe tzv. preliminarne provjere projekta od strane Nositelja ONP-a. Po završetku preliminarne provjere, Grad Krk će pokrenuti javnu raspravu projekta, tijekom koje će s operatorima biti verificirano stanje postojećih elektroničkih komunikacijskih mreža. Predviđeno je da će provedba javne rasprave projekta i konačno odobrenje projektne dokumentacije od strane Nositelja ONP-a biti okončani do ožujka 2017., čime će formalno biti omogućena prijava projekta za sufinanciranje bespovratnim sredstvima EU-a. Očekuje se da će prvi natječaj za bespovratna sredstva iz EU fondova biti objavljen do sredine 2017.